

# *Ночь искусств*

Театр – это вид искусства, который духовно обогащает человека, повышает уровень нравственности общества, дарит незабываемые впечатления и эмоции, знакомит зрителя с классическими произведениями.

# Большой – известнейший театр России, гордость страны.

Вызывают восторг окружающих великолепные росписи мастеров на потолке, большая люстра из хрусталя, состоящая из множества ярусов.

Большим театром называют Государственный академический Большой театр России, расположенный в Москве. История его началась в 1776 году, когда Екатерина II подписала разрешение для князя Петра Урусова на проведение театральных представлений, маскарадов, концертов.



Впечатляет своими размерами и замечательной акустикой. Высота зрительного зала составляет 21 м, ширина - 26 м, а длина - 25 м. Состоит из пяти ярусов.

Большой театр, без сомнения, можно назвать главной культурной площадкой Российской Федерации. Он состоит из балетной и оперной трупп, оркестра.

Знаменитые оперы:

- «Борис Годунов»
- «Псковитянка»
- «Катерина Измайлова»
- «Леди Макбет Мценского уезда»
- «Повесть о настоящем человеке»

# Мариинский театр

Свое название театр получил в честь императрицы Марии Александровны, супруги Александра II и матери Александра III.

Это первый музыкальный театр страны, положивший начало целой эпохе отечественного искусства. Мариинка неизменно входит в список театров оперы и балета в России и в мире, в которых проходят самые громкие премьеры. Исторически труппа была основана в 18 веке, но до революции функционировала под эгидой дирекции Императорских театров.

## Репертуар Балеты

- «Аттила» - «Алеко» - «Севильский цирюльник»

## Оперы

- «Петрушка» - «Иоланта» - «Анна Каренина»



Люстру из настоящего хрустала считают главной жемчужиной Мариинского театра. Она сделана еще в 1860 г. из 23 тысяч подвесок и 230 лампочек.

В театре можно увидеть как классические, так и современные постановки.

# Михайловский театр

Еще один известный театр России, расположенный в Санкт-Петербурге.

В строительстве Михайловского театра принимали участие К. Росси и А. Брюллов. Он создан в 1833 г.

В наши дни на сцене проходит ежегодно около 200 постановок. Театр славится хорошим репертуаром.



Внутри помещение украшено серебром, бархатом, золотом, лепниной, произведениями живописи, хрустальными изделиями и зеркалами.

Здесь ставили такие представления: «Щелкунчик» и «Евгений Онегин» Петра Чайковского, балет на музыку Дмитрия Шостаковича «Барышня и хулиган», оперу Николая Римского Корсакова «Царская невеста».

# Новосибирский театр оперы и балета

Театр оперы и балета в Новосибирске построен в 30-е годы прошлого столетия. Находится на центральной площади города. В 2006 г. проведена грандиозная реконструкция, было приобретено новое оборудование.



Насчитывает 6 корпусов. Площадь превышает 40000 квадратных метров. В зрительном зале помещаются 1774 человека.

Среди нововведений стоит отметить игру музыкантов в партере и наличие во время оперы исторических комментариев.

Театр прославился классическими балетными постановками: «Лебединое озеро», «Кармен», «Спящая красавица», «Золушка», «Борис Годунов», «Евгений Онегин».

# Александринский театр

Находится на Невском проспекте города Санкт-Петербурга. Открыли в 1832 году.

Один из старейших театров России. Назвали его в честь жены Николая I Александры.



Главные элементы богатой архитектуры:

- статуи муз, размещенные в нишах;
- на лоджии построены 6 колон;
- с внешней стороны здания расположены павильоны Аничкова дворца;
- статуи Аполлона, Минервы;
- стены окружают орнаменты из масок.

В театре регулярно проходят постановки классических произведений Александра Николаевича Островского, Александра Сергеевича Грибоедова, Антона Павловича Чехова.

# Екатеринбургский театр оперы и балета

Театр оперы и балета в Екатеринбурге был основан в 1912 году. С тех пор его награждали разными премиями за постановки. Театр постоянно творчески взаимодействует со странами Европы, Кореей и США. Здесь проводятся различные музыкальные фестивали международного уровня.



Театр всегда славился своими традициями, знаменитыми певцами и танцовщиками, дирижерами и режиссерами. Репертуар насчитывает десятки опер и балетов, и каждый сезон готовит для ценителей классического искусства новые спектакли.

Репертуар

Оперы

- «Ветер» - «Сказка о царе Салтане»
- «Орлиный бунт»

Балеты

- «Красный мак» - «Бахчисарайский фонтан» - «Доктор Айболит»